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Not accepting responses

Message for respondents

Which group(s) do you represent? (Check all that apply) / ¿A que grupo(s) representa?
(Marque todas las opciones que correspondan)
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Summary Question Individual

0 5 10 15 20 25

Student / Estudiante
Parent or Guardian / Padre o T…
School Principal or Assistant Pr…
District Administrator / Administ…

Teacher / Maestro
School Staff / Personal de la E…
District Staff / Personal del Dist…
Civil Rights Organizations (incl…

Business Partner / Socio Come…
Community Stakeholders repre…

CIS

6 (14%)6 (14%)6 (14%)
22 (51.2%)22 (51.2%)22 (51.2%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)

10 (23.3%)10 (23.3%)10 (23.3%)
7 (16.3%)7 (16.3%)7 (16.3%)

4 (9.3%)4 (9.3%)4 (9.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
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If you have a relationship to a particular school or schools, please select them here.
(Check all that apply) / Si tiene relación con una o varias escuelas en particular,
selecciónelas aquí. (Marque todas las opciones que corresponden)

43 responses

Current Challenges & Best Practices

Rank the strategies that are most important for learning recovery due to the COVID 19
pandemic. / Clasifique las estrategias más importantes para la recuperación del
aprendizaje debido a la pandemia del COVID 19.

0 5 10 15 20 25

Tornillo Elementary School (PK -
2nd)

Tornillo Intermediate School (3rd
- 5th)

Tornillo Junior High (6th - 8th)

Tornillo High School (9th - 12th)

Community Member / Miembro
de la Comunidad

16 (37.2%)16 (37.2%)16 (37.2%)

11 (25.6%)11 (25.6%)11 (25.6%)

18 (41.9%)18 (41.9%)18 (41.9%)

22 (51.2%)22 (51.2%)22 (51.2%)

4 (9.3%)4 (9.3%)4 (9.3%)

online tutors) / Maestros Adicionales para Intervención Académica (tutores/ayudantes adicionales para estudiantes en riesgo/acceso a
0

10

20

1 (Most Important / Mas Importante)1 (Most Important / Mas Importante)1 (Most Important / Mas Importante) 222 333 444 555 666 777 888 9 (9 (9 (



Please share any additional comments below / Favor de compartir cualquier comentario
adicional a continuación

16 responses

..
Creo que todos, no nomás…

N/A
Students will need more hel…

Teachers need less pd and…
There are many factors in se…

n/a
paren
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1

2

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.31 (6.31 (6.3


